

# 中了一等奖,却高兴不起来

中奖者称奖品是5000元现金,活动方称是价值5000元的大礼包

本报记者 张姗姗

中奖本来是件好事,可69岁的柳老先生中了一等奖却一直高兴不起来。柳老先生说,1月5日,他在众城商盟年终庆典活动中中了一等奖,抽奖时活动方称奖品是5000元现金,但领奖时却被告知是价值5000元的众城大礼包。柳老先生认为对方欺骗自己,而众城商盟称,一等奖本来就是礼包,中奖者不想要礼包,所以称奖品是现金。



众城商盟向记者出示照片,上面显示一等奖是5000元众城大礼包。 本报记者 张姗姗 摄

中奖者>>>

## 中奖时说是现金 领奖时成了礼包

家住芝罘区的柳老先生告诉记者,1月5日,他参加了众城商盟在烟台南山皇冠假日酒店举办的年终庆典活动,并且在抽奖环节中中了一等奖。“当时主持人喊着‘现金大奖5000元’。”柳老先生说,颁奖时他还拿着一块牌子跟一位领导合影留念,“牌子上写的就是5000元现金”。

第二天,柳老先生去领奖。“工作人员说会计很忙,让我10号再领。”1月10日,柳老先生再去领奖时,工作人员告知,奖品

是价值5000元的众城大礼包,包括床垫、洗衣液、沐浴露等物品。

“抽奖的时候主持人喊的就是现金,拍照时我拿的牌子上写的也是现金,怎么现在成礼包了?”柳老先生认为众城商盟欺骗自己,不愿接受礼包,而对方又拒绝支付现金。一个多月过去了,此事仍没有结果。

1月15日,柳老先生在众城商盟官方网站发现,抽奖现场的照片中,他拿的牌子上写的是“众城大礼包”,柳老先生认为对方修改了照片。1月20日,柳老先生又要求众城商盟出示年终庆典的视频,视频上柳老先生拿的牌子上写的也是“众城大礼包”。柳老先生称,视频也被对方修改过了。

随后,柳老先生将此事反映到了烟台市工商局。“我找到了三个参加活动的人作证,但没有当时的照片、视频等证据。”柳老先生说,希望当时参加活动的人能帮忙提供证据。

活动方>>>

## 奖品不是现金 有照片和视频为证

据了解,众城商盟是烟台琦煜网络科技有限公司旗下开发的大型商务平台。针对柳老先生所反映的情况,记者采访了众城商盟市场运营总部总经理郭先生。“众城商盟年终庆典的抽奖环节设了一二三等奖,一等奖奖品为价值5000元的大礼包,有颁奖录像和照片为证。”郭先生说,中奖者不愿意要奖品,想要现金被拒绝,所以称众城商盟伪造照片和视频。

随后,郭先生向记者出示了众城商盟官方网站上发布的颁奖现场照片。照片上显示,颁奖时柳老先生手中拿的牌子上有“5000元 众城大礼包 一等奖”的字样。同样,颁奖现场的视频中柳老先生拿的牌子上写的也是“5000元 众城大礼包 一等奖”。

郭先生称,场面不是伪造的,这次年终庆典是“全国性的会议,有1000人参加”。“都发在网上了,我会作假吗?”郭先生说,如果柳老先生愿意接受礼包,可以进行协商。

部门说法

## 证明奖品是现金 要有人证和物证

11日,记者就此事咨询了烟台市工商局。“老大爷说自己只有人证,但是对方拿出来的视频,照片是5000元大礼包。”工作人员表示,此事已委托莱山工商分局进行了调查,众城商盟有照片和视频为证,而柳老先生只有人证,难以证明奖品是现金。

“这事要讲究证据,不但要有人证,还要有物证。要把人证和物证对起来,这个事才可以成立。”对于众城商盟所出示的照片与视频是否真实,工作人员表示,工商部门“鉴定不了,没有这个技术”。

随后,记者就此事咨询了山东信谊律师事务所杨雪美律师。杨律师认为,柳老先生只有人证,证据上有些牵强,难以证实他所说的奖品是5000元现金的情况。“只有人证的效力比较小,最好有抽奖活动的监控、录像、照片等证据。”

国网招远市供电公司

## 进校园宣传 安全用电

本报讯(通讯员 刘君波)近日,国网招远市供电公司在金岭镇春苗幼儿园开展“安全用电进校园”活动,为小朋友们上了一堂生动的安全用电课,活动以讲座形式重点传授了安全用电知识和自我保护意识。

《4000尺布滞销在家,陆香果急了》追踪

## 已有20多位市民预订四件套

本报2月12日讯(记者 孙淑玉) 和丈夫靠卖布为生,刚囤下3万块钱的布,家住锦绣新城的陆香果就出了车祸。虽已连续治疗了半年多,但陆香果现在仍靠靠双拐走路。为了照顾她,丈夫也没法再开布摊,如今4000尺布囤在家里没了销路。陆香果想把剩下的布制成精致的四件套卖出去,贴补家用(本报2月11日C09版报道)。此事一经报道,引起市民广泛关注,热心人纷纷致电本报要买四件套,不少同住锦绣新城的邻居们还想去看看陆香果。

“四件套都有什么花色,我想买一套。”11日一早,看到本报报道后,家住开发区的王女士立即致电本报想帮帮陆香果。幸福附近的李女士也报名购买被套,给陆香果一家帮忙。陆香果的遭遇和自强引来很多人的关注,截至目前,已有20多位市民报名要买陆香果的四件套。自家预约购买床单和布之余,热心的孙女士身边有很多朋友的孩子快结婚了,如果花色和款式合适,朋友们都愿意考虑在陆香果家购买四件套。机场路附近的赵女士称,看了本报的报道后几个朋友也相约同去购买。

除预约买布和四件套外,和陆香果同住锦绣新城的读者还想帮衬邻居度过难关。热心的张女士称,可以介绍陆香果的丈夫到小区附近的食品厂上班。同住在一个小区的曲女士则想去看望陆香果。开发区的袁先生愿意为陆香果提供卖布的场地。此外,在莱州开布店的陈先生想帮忙卖布。上海的赵先生看到报道后也想看看四件套的款式,称会考虑帮忙打开销路。如果您家中需要布料或床上的四件套,又愿意帮帮遭遇车祸的陆香果一家,可与我们联系:15264520357。

## 烟台三中天桥,遭广告“遮脸”

负责招商的广告公司称会连夜清除整改

本报2月12日讯(记者 王敏) 在市区南大街上,烟台三中过街天桥被设计得像一条隧道,并且周身被湖蓝色的玻璃包围,既透明又美观,成为一大亮点。然而,近日有市民反映,过街天桥被广告糊得严严实实,透明感全无。负责广告招商的智慧广告公司称,12日晚会对广告进行拆除和重新规划。

12日,记者从烟台三中天桥通过时看到,东面是山东智慧广告公司(以下简称智慧广告)的招商广告,西面是家居广告,除了头顶透光,天桥两侧已被糊得严严实实,站在天桥上也无法欣赏街景了。本来为美观和透明而设计的湖蓝色玻璃,现在作用全无。

对于消失的透明感,很多附近的学生觉得没什么,天桥只要安全能遮风挡雨就行。但很多市民认为,三中天桥应该本着公益为先的原则,再说这里是市中心繁华路段,更应该注意形象。市民齐老先生认为,“现在到处都在打广告,不过天桥上的广告能小一些就好了。”

对此,记者咨询了烟台台城管局。环境艺术管理办公室业务科一位姓彭的

副科长介绍,三中天桥的广告位已由智慧广告拍到,他们有权招商,但按照合同规定,三中天桥现在的广告太大,城管部门已经责令智慧广告进行整改。

对于三中天桥上超过规格的广告,记者联系了负责招商的智慧广告。智慧广告总经理张先生称,广告的招商过程都是合法的,但现在的广告确实比约定的大了一些。张先生表示,他们准备连夜清除广告。清除后,新广告将按照规定重新张贴,天桥两端会留出一部分空间,桥中间也会留出一个三角形的透明空间。

# 紧急通知!!

## 年满55岁居民请注意

### 不花钱免费领取水质处理器!

#### 领取电话:6287600

对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,很多城市55%地下水为较差水质。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的

隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多爱心企业的大力支持和赞助。为了让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。



已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的的水!”

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话: 6287600